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GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

 II
ESTADO DO PARANA

ATA DA 8=* REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2019.

ATA NA 20/2019

Aos vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio. Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes
Filho e Secretariado pelo vereador Rafael Alcântara Hannouche. presentes ainda os vereadores a
seguir elencados; Ananias Antônio Martins. André de Lima. Élio José Janoni, Fernando V.
Peppes, Gilmar José Lavorato, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amânciq e Sebastião
Lucri. Ausente os vereadores: Diones Carlos de Campos por motivo de viagem e Helvécio Alves
Badaró, Raphael Dias Sampaio sem justificativas. No Pequeno Expediente usou a Palavra o
vereador: Ismar Medeiro da Nóbrega. E no Grande Expediente usou da Palavra o vereador: ismar
Medeiros das Nóbrega. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 038/19 - E.xeciitivo Municipal que Autoriza o
executivo a realizar concessão de uso do imóvel que especifica e dá outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETO EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de lei iC. 0363/19 - Executivo Municipal que Autoriza o Executivo
Municipal a ceder servidor à Junta Comercial de Cornélio Procópio e dá outras providências, após
apresentado foi encaminhado para as Comissões e ao Jurídico para elaboração de pareceres.
REQUERIMENTOS: Protocolo 094/19 - Diones Carlos de Campos que Requer placas de
orientação a ambulantes no município. Protocolo 104/19 - Luiz Carlos Amâncio que Requer
informações sobre a vigência da Lei Municipal 089/90, Protocolo 105/19 - Luiz Carlos Amâncio
que Requer informações sobre a possibilidade de transformação em quadra de grama sintética a
área no fundo do Ginásio de Esportes - Quinzão. Protocolo 106/19 - Luiz Carlos Amâncio que
Requer informações sobre recolhimento de ISS, todos os Requerimentos foram aprovados por
unanimidade em votação única. INDICAÇÃO; Protocolo 092/19 - Ismar Medeiros da Nóbrega que
Reitera a indicação para conserto do ar condicionado do Velório Municipal. Protocolo 093/19 - Ismar
Medeiros da Nóbrega que Indica troca dos bancos do Velório Municipal. Protocolo 095/19 - Edimar Gomes
Filho que Indica recape asfáltico em toda a extensão da Rua Professor João Cândido Ferreira - Vila
América. Protocolo 096/19 - Edimar Gomes Filho que Indica recape asfáltico em toda extensão da Rua
Francisco Saulino Filho - Conjunto habitacional José Benedito Catarino. Protocolo 097/19 - Edimar Gomes
Filho que Indica faixa elevada na Rua Bento Ferraz de Campos em frente ao CEMEl Lia Trevisan. Protocolo
099/19 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que: Indica sinalização de trânsito e redutor de velocidade na
Rua Francisco Morato em frente à Visiaudio. Protocolo 100/19 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que
Indica rebaixamento do meio fio e calçada na Av. São Paulo com a Rua dos Bandeirantes. Protocolo 101/19
- Élio José Janoni que Indica permissão para estacionamento no Circuito de caminhada da Praça Botafogo
fora do horário de prática de exercícios. Protocolo 102/19 - André de Lima que Indica o término da
construção da calçada na Escola Eiinice Gatti Gomes. Protocolo 103/19 - André de Lima que Indica que seja
tomada providência quanto ao acúmulo de água na quadra da Escola Eunice Gatti Gomes. Todas as
Indicações após lidas foram enviadas ao Executivo para serem tomadas as devidas providências. Nada mais
havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do
Regimento interno) ***********************************************>^**************
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